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DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 
 
N. 250 di Registro  
 
Seduta del 07-07-2023 
 
Il Presidente:  Nicoletta ROPERTO 
 
Il Vice Segretario Generale Aggiunto: Dott. Valentino Chiarion. 
 
Sono presenti al momento della votazione: 
 
RAPINESE ALESSANDRO SINDACO Assente 

ROPERTO NICOLETTA VICE SINDACO Presente 

ANSELMI NICOLETTA ASSESSORE Presente 

FONTANA ALBERTO ASSESSORE Presente 

CAPPELLETTI MICHELE ASSESSORE Assente 

CIABATTONI MAURIZIO ASSESSORE Presente 

DORIA MONICA ASSESSORE Assente 

COLOMBO ENRICO ASSESSORE Presente 

QUAGLIARINI FRANCESCA 
ROMANA 

ASSESSORE Presente 

 
 
 
 
 
 

OGGETTO: REVOCA DELLA DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE N.234 
DEL 30.06.2023 E CONTESTUALE INDIRIZZO FINALIZZATO 
ALL'ORGANIZZAZIONE DI ATTIVITA' DI INTRATTENIMENTO E 
LUDICHE PESSO IL COMPENDIO DI VILLA OLMO. 
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LA GIUNTA COMUNALE 

 
PREMESSO CHE: 

- con Deliberazione di Giunta Comunale n.234 del 30.06.2023, tra le altre cose, è stato 
concesso il patrocinio del Comune di Como all’evento denominato “Villa Olmo Nights”, 
organizzato da Fondazione Como, dal 7 luglio al 6 agosto 2023 

- il predetto patrocinio era subordinato all’esito dell’istruttoria in corso di svolgimento presso il 
Servizio SUEVCO e presso eventuali altre Autorità competenti; 

 
RILEVATA l’impossibilità ad organizzare l’evento denominato “Villa Olmo Nights”, come 
comunicato dall’Organizzatore successivamente all’approvazione della deliberazione sopra detta, 
stanti sopraggiunte difficoltà di natura tecnica ed artistica; 
 
PERSTO ATTO, pertanto, della disponibilità del compendio di Villa Olmo nei fine settimana 
compresi fra il 15 luglio e il 6 agosto; 
 
CONSIDERATO CHE è comunque intenzione dell’Amministrazione comunale provvedere, nelle 
giornate di sabato e domenica, a partire dal 15/07/2023, all’organizzazione di attività di 
intrattenimento gratuitamente e destinate ad un pubblico di adulti e famiglie con bambini, nell’area 
in oggetto, particolarmente frequentata nel periodo estivo, estendendo anche la possibilità di 
accesso alla Villa sino alle ore 22.30; 
 
RITENUTO, pertanto, stante quanto sopra rilevato e considerato: 

- necessario, revocare la Deliberazione di Giunta Comunale n.234 del 30/06/2023, stante 
l’impossibilità comunicata; 

- opportuno, contestualmente demandare al Direttore del Settore 8 - Cultura, Musei, 
Biblioteca, Turismo, Sport e al Direttore del Settore 6 - Servizi Educativi e Sociali, Quartieri 
e Partecipazione, gli atti gestionali finalizzati a dare attuazione alle attività di cui sopra, 
coinvolgendo, ove possibile, anche le realtà associative cittadine, ricreative e culturali, 
mettendo a disposizione il compendio di Villa Olmo e le risorse di PEG necessarie per gli 
eventuali incarichi/appalti inerenti e conseguenti e per la corresponsione degli straordinari 
al personale di custodia che garantirà l’accessibilità della Villa oltre l’orario ordinario; 

 
RITENUTA la propria competenza ai sensi dell’art. 48 del T.U.EE.LL.; 
 
VISTI i pareri favorevoli espressi sulla proposta di deliberazione, ai sensi dell’art. 49, 1° comma, 
del D. Lgs. n. 267/2000 dal Direttore sostituto del Settore 8 - Cultura, Musei, Biblioteca, Turismo e 
Sport e dal Direttore del Servizio Finanziario; 
 
VISTO il parere favorevole espresso sulla proposta di deliberazione, ai sensi dell’art. 14, comma 4 
del Regolamento sull’ordinamento degli uffici e dei servizi, dal Direttore dell’area SERVIZI AL 
CITTADINO; 
 
VISTO altresì il parere favorevole di legittimità espresso sulla proposta di deliberazione dal 
Segretario Generale, ai sensi dell’art. 103, 2° comma, dello Statuto comunale; 
 
Ad unanimità di voti espressi nei modi di legge: 
 

D E L I B E R A 
 

1) di revocare la Deliberazione di Giunta Comunale n.234 del 30/06/2023; 
 
2) di esprimere contestualmente favorevole indirizzo, nelle giornate di sabato e domenica, a 

partire dal 15/07/2023in ordine all’organizzazione di attività di intrattenimento gratuitamente 
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e destinate ad un pubblico di adulti e famiglie con bambini, demandando al Direttore del 
Settore 8 – Cultura, Musei, Biblioteca, Turismo, Sport e al Direttore del Settore 6 - Servizi 
Educativi e Sociali, Quartieri e Partecipazione l’adozione dei provvedimenti gestionali 
finalizzati all’organizzazione delle predette attività di intrattenimento presso il compendio di 
Villa Olmo; 

 
3) di dichiarare, con separata votazione assunta ad unanimità di voti, la presente 

deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del D.Lgs. n. 
267/2000, per avviare tempestivamente i procedimenti necessari all’esecuzione del 
presente provvedimento.  
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Il presente atto è stato letto, approvato e sottoscritto. 
 
 

IL VICE SINDACO IL VICE SEGRETARIO GENERALE 
AGGIUNTO 

 Nicoletta ROPERTO 
 

firmato digitalmente ai sensi del codice dell'amministrazione  
digitale D.lgs. n. 82/2005 e s.m.i 

Dott. Valentino Chiarion 
 

firmato digitalmente ai sensi del codice dell'amministrazione  
digitale D.lgs. n. 82/2005 e s.m.i 

 
_______________________________________________________ 

 


